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Krystal Clear™ Sand Filter Pump
Certified Model Number SF40220
220 - 240 V~, 50 Hz, 90 W  
Hmax 3.0 m, Hmin 0.19 m, IPX4
Max. Water Temperature 35 °C

IMPORTANT 
SAFETY RULES

Please read, understand, and follow all 
instructions carefully before installing 
and using this product. Keep for future 

reference.

Don’t forget to try these other fine Intex products: pools, pool 
accessories, inflatable pools and in-home toys, airbeds and boats 
available at fine retailers or visit our website.
Due to a policy of continuous product improvement, Intex reserves 
the right to change specifications and appearance, which may 
result in updates to the instruction manual without notice.
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IMPORTANT SAFETY RULES
Read, Understand and Follow All Instructions Carefully Before Installing and Using this Product.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS
WARNING

• Always supervise children and those with disabilities.
• Children must stay away from this product and electrical cord(s).
•  Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
•  This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental 
 capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the 
 appliance in a safe way and understand the hazards involved.
• Assembly and disassembly by adults only.
• Risk of electric shock. Connect this product only to a grounding type receptacle protected by a ground-fault circuit interrupter 
 (GFCI) or residual current device (RCD). Contact a qualified electrician if you cannot verify that the receptacle is protected by 
 a GFCI/RCD. Use a qualified electrician to install the GFCI/RCD, which has a maximum rate of 30mA. Do not use a portable 
 residual current device (PRCD).
• Always unplug this product from the electrical outlet before removing, cleaning, servicing or making any adjustment to the 
 product.
•  The plug must be accessible after produc   t is installed.
• Do not bury the electrical cord. Locate the cord where it will not be damaged by lawn mowers, hedge trimmers and other 
 equipment.
• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order 
 to avoid a hazard.
• To reduce the risk of electric shock, do not use extension cords, timers, plug adaptors or converter plugs to connect unit to 
 electric supply; provide a properly located outlet.
• Do not attempt to plug in or unplug this product while standing in water or when your hands are wet.
• Keep this product more than 2m away from the pool.
• Keep this product more than 3.5m away from the pool (for France only).
• Keep the plug of this product more than 3.5m away from the pool. 
• Position this product away from the pool, so as to prevent children from climbing on it and accessing the pool.
• Do not operate this product when pool is occupied.
• This product is for use with storable pools only. Do not use with permanently installed pools. A storable pool is constructed so 
 that it may be readily disassembled for storage and reassembled to its original configuration.
• To reduce the risk of entrapment hazard, never enter the pool if suction strainer component is loose, broken, cracked, 
 damaged or missing. Replace loose, broken, damaged, cracked or missing suction strainer components immediately.
• Never play or swim near suction fittings. Your body or hair may be trapped causing permanent injury or drowning.
• To prevent equipment damage and risk of injury, always turn pump off before changing the filter control valve position.
• Never operate this product above the maximum working pressure stated on the filter tank.
• Hazardous Pressure. Improper tank valve cover assembly could cause the valve cover to blow off and cause serious injury, 
 property damage or death.
• This product is intended to be used only for the purposes described in the manual!
FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS MAY RESULT IN PROPERTY DAMAGE, ELECTRIC SHOCK, ENTANGLEMENT 
OR OTHER SERIOUS INJURY OR DEATH.
These product warnings, instructions and safety rules provided with the product represent some common risks of water 
recreation devices and do not cover all instances of risk and danger. Please use common sense and good judgement when 
enjoying any water activity.
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PARTS REFERENCE
Before assembling your product, please take a few minutes to check the contents 

and become familiar with all the parts.

NOTE: Drawings for illustration purpose only. Actual product may vary. Not to scale.

1

9

6

2

13

19

3

16
4

12

7

8

17

10

5

6

6

11

18
14

15

20 2120 23
2524
22



354
A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

(354IO)  MODEL SF40220 SAND FILTER PUMP  ENGLISH  7.5” X 10.3”  PANTONE 295U  04/16/2022

English

Page 5

When ordering parts, be sure to quote the model number and part numbers.

REF. NO. DESCRIPTION QTY.       SPARE PART NO.

1  PRESSURE GAUGE 1 13078

2  TANK COVER & 4-WAY VALVE SET 1 13079

3  DRAIN OUTLET COVER 1 13080

4  CLAMP ASSEMBLY 1 13081

5  TANK O-RING 1 13083

6  HOSE O-RING 5 12947

7  CENTER PIPE WITH FILTER GRID 1 13084

8  SAND FILTER PUMP TANK 1 13082

9  DRAIN VALVE CAP 1 11456

10  DRAIN VALVE O-RING 1 11385

11  SAND FILTER PUMP TANK BASE 1 13085

12  HOSE 2 10399

13  SAND FILTER INTERCONNECETING HOSE 1 13086

14  AIR RELEASE VALVE 1 10725

15  AIR RELEASE VALVE O-RING 1 10264

16  CLAMP PIN 1 11726

17  CLAMP SCREW 1 11727

18  HOSE CLAMP 6 11489

19  PUMP MOTOR 1 13090

20  STRAINER CONNECTOR 2 11070

21  STRAINER GRID 1 12197

22  AIR JET VALVE CAP 1 12373

23  POOL INLET JET NOZZLE 1 13162

24  POOL INLET AIR ADAPTOR 1 12368

25  AIR JET VALVE 1 12363

PARTS REFERENCE (continued)
Before assembling your product, please take a few minutes to check the contents 

and become familiar with all the parts.
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PRODUCT SPECIFICATIONS

SETUP INSTRUCTIONS

The sand filter removes suspended particles but does not sanitize your pool. Pool 
chemistry is a specialized area and you should consult your local pool service specialist 
for details.

TOOLS REQUIRED: One (1) Phillips screwdriver
Pump location and mounting:
• The system must be installed on a solid level and vibration-free base.
• Provide a location protected from the weather, moisture, flooding and freezing 
 temperature.
• Provide adequate access, space and lighting for routine maintenance.
• Pump motor requires free circulation of air for cooling. Do not install the pump in a 
 damp or non-ventilated location.

A team of 2 or more people is recommended for setting up this product. 
The appliance is intended only for household use.

Sand tank installation:
1. Place the tank support base at the selected location.
2.  Place the tank on the tank support base (see drawing 1).
3. Vertically insert the center pipe into the filter grid (see drawing 2.1).
4. Vertically insert the filter grid and center pipe assembly into the tank. Ensure filter grid 
  assembly is securely fitted to the bottom of the tank, and the center pipe is vertically 
  centered inside the tank (see drawing 2.2).

Power: 220-240 Volt AC
Wattage: 90 W 
Maximum working pressure: 1.0 bar (15 psi)
Effective filtering area: 0.03 m2 (0.35 ft2)
Pump flow rate (at pump outlet): 3.5 m3/h (925 GPH)
Recommended filtering media: No. 20 silica sand or glass sand. Particle size 
(Not included)  range 0.45 to 0.85 mm (0.018 to 0.033 inches). 
  Uniformity Coefficient less than 1.75.
Recommended filtering media quantity: No. 20 silica sand 6.5 Kg (14.5 Lbs) or glass sand
  5.0 Kg (11 Lbs).
Limited Warranty: see “Limited Warranty”

2.11 2.2
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SETUP INSTRUCTIONS (continued)

Sand loading:
IMPORTANT: Use No. 20 silica sand or glass sand with particle size range 0.45 to 0.85 mm 
(0.018 to 0.033 inches) and a Uniformity Coefficient less than 1.75. 
Only use the filter media specified by the manufacturer.

NOTE: Before loading the tank with sand, ensure the sand filter grid and center pipe 
assembly is securely in place on the tank bottom, and the center pipe (7) is vertically 
centered inside the tank.

1. To prevent sand from falling into the center pipe top opening when pouring the sand, cover 
  the center pipe top opening with a cup or similar object (see drawing 3).
2. With one person holding the center pipe to keep it centered, pour the sand into the tank at a 
  slow rate manually to prevent the filter grid assembly from shifting (see drawing 4).

5

3. Fill the tank approximately half way first to evenly distribute the sand inside the tank, then fill 
  the tank with some water to provide a cushioning effect when the remaining sand is poured 
  in. This prevents the filter grid from excessive shock (see drawing 5).
4. Sand shall be filled between the “MAX” and “MIN” marked gauge on the center pipe. Evenly 
  spread and level out the sand by hand (see drawings 5 & 6).
5. Remove the protective cup from the center pipe top opening.
6. Wash away all sand around the top edge of the tank.

IMPORTANT: Ensure the center pipe (7) remains centered after sand loading is completed 
before proceeding to the next step.

MAX

MIN

MAXMAX

MINMIN

6

7

43

7
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SETUP INSTRUCTIONS (continued)

WARNING
Improper tank valve and clamp assembly could cause the valve and clamp to 
blow off and cause serious injury, property damage or death.

4-way valve installation:
1. Make sure the tank o-ring (5) is in place (see drawing 7). NOTE: Ensure the tank o-ring is 
  free of sand or debris.
2. Lower the 4-way valve cover over the tank slowly, and ensure the bypass pipe protruding 
  underneath the 4-way valve cover fits securely into the center pipe (7) top opening (see 
  drawing 8). Make sure the tank o-ring is securely fitted between the top edge of the tank 
  groove and the 4-way valve cover edge. IMPORTANT: Ensure the 4-way valve cover ridge 
  is aligned with the groove on the tank rim.

  IMPORTANT: There are three hose connection ports on the 4-way valve, ensure the 
  outlet connection (from filter to the pool) on the valve is facing towards the pool 
  (see drawing 9).

3. Remove the screw, and install the clamp around the tank and 4-way valve flanges, 
  then replace the screw and use a phillips screwdriver (not included) to tighten it (see 
  drawings 9 & 10).

75
8

WATER INLET

WATER OUTLET

TO DRAIN

 DRAIN VALVE 
CAP

10

17

9

WATER 
OUTLET

WATER 
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SETUP INSTRUCTIONS (continued)

Motor installation:
1. Make sure a hose o-ring (6) is on the pump motor outlet. Connect the sand filter 

interconnecting hose (13) to the pump motor outlet with a hose clamp (see drawing 11).
2. Connect the pump motor unit to the tank support base (see drawing 12.1).
 IMPORTANT: Some countries, especially in the European community, require the 

product to be secured to the ground or to a base in a permanent upright position. 
Check your local authorities to determine if there is a regulation in your area regarding 
above-the-ground swimming pool filter-pumps. If yes, then the product can be 
mounted to a platform using the two holes located in the base. See drawing 12.2.

 The product can be mounted on a cement base or onto a wooden platform to prevent 
 accidental falling over.

• The mounting holes are 6.4 mm in diameter and spaced 163 mm apart.
• Use two bolts and lock nuts with a maximum of 6.4 mm in diameter.

3. Make sure a hose o-ring (6) is on the 4-way valve inlet connection. Connect the sand 
filter interconnecting hose (13) to the 4-way valve inlet connection with a hose clamp (see 
drawing 13).

12.1

13

13

11
13

12.2

16
3 
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m
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SAND FILTER PUMP HOSE CONNECTION SETUP

The 4-way valve has three hose connection ports.
1.  Connect one hose (12) end to the pump motor inlet and the other end of the hose to the lower  
 connector with the strainer. Ensure the hoses are securely tightened. 
2.  Connect the second hose (12) between the 4-way valve water outlet and the upper connector  
 with the inlet-nozzle. Ensure the hoses are securely tighten.
3. The third hose connection port (drain/waste outlet) on the 4-way valve shall be directed to 
 a proper draining receptacle using a hose or pipe (not provided). Make sure the drain outlet   
 cover is removed before attaching the drain/waste hose or pipe. 
4. The sand filter pump is now ready to filter the pool.

WARNING
• Keep this product more than 2 m away from the pool.
• Keep this product more than 3.5 m away from the pool (for France only).
• Keep the plug of this product more than 3.5 m away from the pool. 
• Position this product away from the pool, so as to prevent children from 
 climbing on it and accessing the pool.

According to the International Standard, IEC 60364-7-702, on electrical installation of swimming 
pools and other basins equipment, the following installation distances must be respected:
• The filter pump must be positioned more than 2 m away from the pool walls.
• The power cord plug to the 220-240 volt electrical power source of the filter pump must be 
 positioned more than 3.5 m away from the pool walls.
Check your local authorities to determine the appropriate standard and requirements for “electrical 
installation of swimming pools and basins equipment”. The following table is for reference only:

International
France

Germany
The Netherlands

Country/Region Standard Number
IEC 60364-7-702

NF C 15-100-7-702
DIN VDE 0100-702

NEN 1010-702

(ILLUSTRATION NOT TO SCALE)
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OPERATING INSTRUCTIONS

 • Risk of electric shock. Connect this product only to a grounding type receptacle protected by a ground-fault 
  circuit interrupter (GFCI) or residual current device (RCD). Contact a qualified electrician if you cannot verify that 
  the receptacle is protected by a GFCI/RCD. Use a qualified electrician to install the GFCI/RCD, which has a 
  maximum rate of 30mA. Do not use a portable residual current device (PRCD).
 • To reduce the risk of electric shock, do not use extension cords, timers, plug adaptors or converter plugs to 
  connect unit to electric supply; provide a properly located outlet.
 • Do not attempt to plug in or unplug this product while standing in water or when your hands are wet.
 • Never operate this product above the maximum working pressure stated on the filter tank.
 • Always switch off pump before changing the 4-way valve position.
 • Operating this product without water flowing through the system can cause a build up of hazardous pressure   
  which can result in an explosive situation, serious injury, property damage or death.
 • Never test this pump with compressed air. Never operate the system with water temperature above 35°C (95°F).

Valve Position Function Water Flow Direction
FILTER

(see drawing 14)
 Normal filtration and regular vacuuming 
 of pool

 From pump through filter media to 
  pool

BACKWASH
(see drawing 15)

 Reverses water flow to clean filter 
 media

 From pump through filter media to 
  valve waste/drain outlet

RECIRCULATE
(see drawing 16)

 For circulating water back to pool 
 without going through the filter media

 From pump through valve to   
 pool bypassing the filter media

DRAIN
(see drawing 17)

 For vacuuming directly to waste, 
 lowering pool level or to drain the pool

 From pump to valve waste/drain  
 outlet bypassing the filter media

4-way valve positions and function:

WARNING

14 1715 16

Control panel description:

ON / OFF button  LOCK / UNLOCK button   TIMER button

LED Reading Definition
00 Stand-by mode (start-up / operating cycle finished)
01 Minimum operating hour (1 hour remaining)

02-11 Operating hours (2 – 11 hours remaining)
12 Maximum operating hours (12 hours remaining)
FP Timer OFF (pump operating continuously)
• Power saving mode
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Initial startup and operation:
Before operating, be sure that:
 • All the hoses have been connected and tightened securely, and correct amount of filter sand have 
  been loaded.
 • The entire system is connected to a grounding type receptacle protected by a ground-fault circuit 
  interrupter (GFCI) or residual current device (RCD). 

OPERATING INSTRUCTIONS (continued)

1. Release air from the system - Ensure the drain/waste outlet on
  the 4-way valve is not covered and directed to a proper draining   
  receptacle, and the pump is off. Turn the 4-way valve to the “N” 
  position and unscrew the air release valve (14) from the motor 
  housing (see drawing 18). When water starts flowing out of the 
  air release valve hole, close the air release valve back.
2. BACKWASH - Ensure the pump is off, depress the 4-way valve 
  and turn it to the “BACKWASH” position (see drawings 15 & 19).
  IMPORTANT: To prevent damage to the 4-way valve, always
  depress the valve handle before turning. Always switch off   
  pump before changing the 4-way valve position. 
3. Press  to switch on the system, and then press  to set   
  the operating TIMER hours (see “Operating the system under 
  TIMER mode or manually” section for details). Water is circulating 
  backward through the sand media and to waste/drain outlet.  
  Backwash until a clear flow of water is observed in the waste/drain 
  outlet.
  NOTE: If the LED display flashes “00”, the device is in stand-by mode and the pump will not operate.
  The initial backwash of the filter is recommended to remove any impurities or fine sand particles in the   
  sand media.
4. Switch off the pump, change the 4-way valve to “FILTER” position (see drawing 14).
5. Switch on the pump. The system is now operating in the normal filtering mode. Run the pump until the
  desired pool water clearance is obtained and no more than 12 hours per day. For the initial startup, it is
  recommended setting the system to a longer TIMER operating hours or “FP” for the pump to operate   
  continuously without the TIMER.
6. Record the initial pressure gauge reading when the filter media is clean.
  NOTE: During initial setup of the system, it may be necessary to backwash frequently due to unusual   
  heavy dirt present in the water and sand. After that, as the filter removes dirt and impurities from the pool  
  water, the accumulated dirt in the sand media will cause the pressure to rise and the flow to diminish. If
  there is no vacuuming device attached to the system and the pressure gauge reading is in the yellow
  zone it is time to backwash the sand media, see “BACKWASH” under “initial startup and operation” 
  section.
  Vacuuming device (i.e. Intex auto pool cleaner) attached to the system may also cause the flow to 
  diminish and the pressure to rise. Remove any vacuuming device from the system and check if the 
  pressure gauge reading has dropped from the yellow zone to the green zone.
7. Monitor the pressure gauge reading, and check that the inlet and outlet openings are not obstructed on a 

weekly basis. If the pressure gauge indicates yellow it is time to backwash the filter media.

19
1

2
3

N 18
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OPERATING INSTRUCTIONS (continued)

Operating the system under “TIMER” mode or manually:
To operate the sand filter pump in “FILTER” mode under “TIMER” control:
1. Activate the unit: 
  Press  button. Flashing code “00” appears on the LED display, indicating 
  that the unit is ready to be programmed.
2. Set operating hours:
  With code “00” flashing, press  button to set the desired operating 
  hours. See the “Operating Time Table” for the required operating 
  hours related to each pool size. Pressing  will increase the time 
  from 01 to 12 hours maximum. If you have selected too many hours 
  keep pressing  to repeat the cycle. The built-in timer will now 
  activate the Sand filter pump, at the same time each day, for the 
  number of hours you have set.
3. Lock keypad controls:
  With the desired hour value showing, press  button until you hear a “beep”. Locking the   
  control buttons into this setting prevents unauthorized changing of the operating cycle.
  NOTE: If you forget to lock the keypad controls, the system will automatically lock it   
  and start working 10 seconds later.
  The sand filter pump is now filtering the water and will stop after the operating hours are 
  completed.
4. Readjust operating time if necessary:
 The operating hours can be re-adjusted if necessary. Press  button until you hear a “beep” 

to unlock the keypad and the current programmed time will flash. Repeat steps 2 to 3.
5. Stand-by/power saving mode:
• When the cycle ends, the LED display shows “00”. The system is 
 now in Stand-By mode. After 5 minutes the system goes into Power 
 Saving mode and the LED display shows “.”. The system will 
 automatically turn itself back on in 24 hours.
• While the system is in Power Saving mode, press any button and the 
 system will briefly display the programmed time and then “00”. 
To view the TIMER preset hours: 
 While the pump is operating, press “  ” button, the display will briefly flash the preset 

hours for 10 seconds and then display back the remaining operating hours.

To operate the sand filter pump manually (without the “TIMER” mode):
1. To run the pump alone without the “Timer”, press  button to turn 
 on the pump, then press  button until the LED displays “FP”, this 
 indicates that the TIMER is off and the pump is now operating continuously.
2. To stop the pump, press  button again.

(1 to 12 hours max per cycle)
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INTEX POOLS OPERATING TIME TABLE (WITHOUT INTEX SALTWATER SYSTEM)

This table shows the required operating time for average use of the sand filter pump with 
above ground pools.
If the system is attached to an “Intex Saltwater System” unit, the filter pump running time 
should be longer than the required operating time of the Intex Saltwater System unit.

NOTE: The timer setting has an additional 10 minutes over the actual setting.

Pool Size

Water Capacity (Calculated at 
90% for Frame Pool and 80% 

for Easy Set & Oval Pool)

Sand filter pump 
operating time 

(For one cycle) / 
(Hours)(Gals)  (Liters)

 INTEX ABOVE GROUND POOLS (AGP’s)

EASY SET® 
POOL

183cm x 51cm (6' x 20") 232 880 1

244cm x 61cm (8' x 24") 513 1942 1

244cm x 76cm (8' x 30") 639 2419 2

305cm x 61cm (10' x 24") 813 3077 2

305cm x 76cm (10' x 30") 1018 3853 2

366cm x 76cm (12' x 30") 1485 5621 3

396cm x 84cm (13' x 33") 1926 7290 4

457cm x 84cm (15' x 33") 2587 9792 5

457cm x 107cm (15' x 42") 3284 12430 6

457cm x 122cm (15' x 48") 3736 14141 7

ROUND
METAL

  FRAME POOL

244cm x 51cm (8' x 20") 483 1828 1

305cm x 76cm (10' x 30") 1185 4485 3

366cm x 76cm (12' x 30") 1718 6503 4

457cm x 122cm (15' x 48") 4440 16805 8

ULTRA FRAME
POOL

305cm x 76cm (10' x 30") 1185 4485 3

366cm x 76cm (12' x 30") 1718 6503 4

366cm x 99cm (12' x 39") 2270 8592 5

427cm x 107cm (14' x 42") 3357 12706 7

457cm x 107cm (15' x 42") 3861 14614 7

457cm x 122cm (15' x 48") 4440 16805 8

PRISM FRAMETM

RECT. POOL

300cm x 175cm x 80cm (9'10" x 5'9" x 31½") 935 3539 2

400cm x 200cm x 100cm (13'1½" x 6'6¾" x 39½") 1806 6836 4

400cm x 200cm x 122cm (13'1½" x 6'6¾" x 48") 2224 8418 4

488cm x 244cm x 107cm  (16' x 8' x 42") 2873 10874 6

SMALL RECT.
FRAME POOL

220cm x 150cm x 60cm (7'2⅝ʺ x 4'11" x 23⅝ʺ) 439 1662 1

260cm x 160cm x 65cm (8'6½" x 5'3" x 25⅝ʺ) 603 2282 2

300cm x 200cm x 75cm (9'10" x 6'6¾" x 29½") 1013 3834 2

450cm x 220cm x 84cm (14'9¼" x 7'2⅝ʺ x 33") 1883 7127 4
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NON-INTEX POOLS OPERATING TIME TABLE

This table shows the required operating time for average use of the sand filter pump with 
above ground pools.

Water Capacity Sand filter pump operating time 
(For one cycle)

(Gals)  (Liters) (Hours)

1000 3785 2

1500 5678 3

2000 7570 4

2500 9463 5

3000 11355 6

3500 13248 7

4000 15140 8

4500 17033 8
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1. Before emptying your pool for long term storage, or relocation, be sure the water is directed 
 towards an acceptable drain water receptacle away from the house. Check local regulations 
 for specific directions regarding disposal of swimming pool water.
2. Switch off the unit, and disconnect power cord from electrical outlet.
3. When the pool is empty, disconnect all hoses from pump and remove the strainers from the 
 pool wall.
4. In a counter clockwise motion unscrew the drain valve cap (9) from the drain valve to 
 thoroughly drain the tank. The drain valve is located at the bottom of the filter tank. 
5. Disassemble the pump motor from the tank base.
6. Leave sand filter pump pieces and hoses outside to thoroughly air dry.
7. Coat the following o-rings with petroleum jelly for long term storage:
 • Hose o-rings (6).
 • Air release valve o-ring (15).
8. Depress the 4-way valve handle and rotate so as to set the pointer on the valve top “N” 
 position. This allows the water to drain from the valve. Leave the 4-way valve in this inactive 
 position.
9. It is best to place all dry pieces and pump motor in the original packaging for storage. To   
 avoid condensation or corrosion problem, do not cover or wrap pump motor with plastic bags.
10. Store the pump motor and accessories in a dry place. The storage's temperature should be 
 controlled, between 0 degrees Celsius (32 degrees Fahrenheit) and 40 degrees Celsius 
 (104 degrees Fahrenheit).
11. Cover the tank with a tarpaulin or plastic sheet to protect it from the weather.

POOL CARE & CHEMICALS 

• All pools require care to keep the water clear and hygienically clean. With proper chemical 
 control, your filter will help attain this objective. Consult your pool supply dealer for 
 instructions regarding the proper use of chlorine, algaecide and other chemical agents 
 required for sparkling clear water.
• Keep pool chemicals away from children.
• Do not replenish chemicals in pool while pool is occupied. Skin or eye irritations could occur.
• Daily pH checking and chemical treatment of the water is very important and cannot be 
 overemphasized. Chlorine, algaecide and maintenance of proper pH levels are required when 
 filling the pool as well as during the season. Consult your local swimming pool supply store 
 for instructions.
• The season's first filling of the pool may have brackish water requiring extra water additives 
 and extra filtering time. Do not allow swimming in pool until the pH level is balanced. Consult 
 your local swimming pool supply store for instructions.
• Chlorinated water may damage lawns, gardens or shrubbery as children play in the pool and 
 splash water outside the pool. Lawn areas underneath the pool liner will be destroyed. Note 
 that some types of grass may grow through the liner.
• Filter run time depends on pool size, weather and usage level. Experiment with various run 
 times so as to produce clean clear water.
• European standard EN16713-3 lists some additional pool water quality and water treatment   
 information that can be found at www.intexcorp.com/support.

LONG TERM STORAGE & WINTERIZATION

CAUTION
Concentrated chlorine solutions may damage the pool liner. Always follow 
the chemical manufacturer’s directions, and the health and hazard warnings.

CAUTION
Allowing the water to freeze will damage the sand filter and void the warranty.
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TROUBLESHOOTING GUIDE

• Line cord must be plugged into a 3 wire outlet that is 
protected by a Class A Ground Fault Circuit Interrupter, 
or RCD.

• Reset circuit breaker. If circuit breaker trips repeatedly, 
your electrical system may have a defect. Turn off circuit 
breaker and call an electrician to correct the problem.

• Let the motor cool down and restart again.

• Adjust the chlorine and pH level. Consult your local 
swimming pool supply stores.

• Load with filter sand, see “sand loading instructions”.
• Set valve to “FILTER” position.
• Operate the filter for longer periods.
• Clean the strainer screen at the inlet.

• Release the air, see operating instructions section.
• Clear any obstructions in the intake hose by 

discharging it inside pool wall.
• Tighten hose clamps, check hoses for damage, check 

pool water level.
• Backwash filter.
• Install the nozzle at the upper position of the pool inlet, 

and the strainer at the lower position of the pool outlet.
• Remove about 1” of sand if necessary.
• Remove any pool vacuuming device attached to the 

system line.
• Make sure the inlet threaded air connector is 

connected to the pool inlet upper hole.

• Fill pool to correct water level.
• Clean strainer screens at pool inlet.
• Tighten hose clamps, check hose for damage.
• Contact Intex service center.

• Remove 4-way valve cover and ensure the o-ring is in place.
• Clean sand tank o-ring with garden hose water.
• Tighten securely.
• Contact Intex service center.

•  Tighten or reinstall hose clamps.
•  Put the o-ring back into the groove.
•  Replace a new hose.

• Turn off the pump and restart 5 minutes later.
• Re-set the timer.
• Contact Intex service center.

• Clear any obstructions in the intake by unscrewing it 
from the 4-way valve.

• Contact Intex service center.

• Use only No. 20 silica sand with particle size range 
0.45 to 0.85 mm (0.018 to 0.033 inches) and a 
Uniformity Coefficient less than 1.75.

• Change sand.

• Tighten air jet valve and make sure it’s facing up.
• Turn pump ON and run for few seconds, then turn 

OFF, repeat 3 times.
• Remove air jet valve, flush dirt out with water and 

replace valve back.
• Replace a new air jet valve.

• Remove all the accessories (such as solar mat, auto pool 
cleaner, LED light) from the water circulation line and place 
the air jet valve cap (22) over the air jet valve (25). Do not 
cover the air jet valve (25) with the valve cap (22) under 
normal situation or when the pump is operating.

FILTER MOTOR FAILS 
TO START

FILTER DOESN’T 
CLEAN POOL

FILTER DOESN’T 
PUMP WATER OR 
FLOW IS VERY SLOW

PUMP DOESN’T 
WORK

4-WAY VALVE/
COVER LEAKING

HOSE LEAKING

TIMER IS 
INACCURATE OR 
TIMER CAN'T BE SET 

PRESSURE GAUGE  
DOESN’T WORK

SAND IS FLOWING 
BACK INTO THE 
POOL

AIR JET VALVE 
LEAKING

SMALL LEAK FROM 
AIR JET VALVE 
WHEN PUMP IS ON

• The motor is not plugged in.
• The GFCI/RCD circuit breaker is 

tripped.
• Motor too hot and overload protection 

is shut off.

• Improper chlorine or pH levels.
• No filtering media in tank.
• Wrong 4-way valve setting position.
• Excessively dirty pool.
• The strainer screen is restricting the 

water flow.

• Trapped air in the system.
• Clogged inlet or discharge.
• An air leak on the intake line.
• Excessively dirty pool.
• Sand media clogged with dirt.
• Nozzle and strainer connections are 

reversed.
• Crusting or caking on the filtering sand 

surface. 
• Pool vacuuming device attached to the 

system.
• Inlet threaded air connector connected 

to the wrong hole on the liner.

• Low water level.
• Strainer screen clogged up.
• An air leak on the intake hose.
• Faulty motor or the impeller is jammed.

• Sand tank o-ring missing.
• Sand tank o-ring dirty.
• Flange clamp not tight.
• 4-way valve damage.

•  Hose clamps are not well-fitted.
•  Hose o-ring dislodged when connecting the hose.
•  Hose broken.

• Possible inner timer defective.

• Clogged inlet of the pressure gauge.
• Pressure gauge damage.

• Sand is too small.
• Sand bed is calcified.

• Air jet valve is not tight and facing up.
• Air jet valve internal seal blocked.
• Air jet valve internal seal dirty.
• Air jet valve broken.

• Accessories attached to the water 
circulation line.

TROUBLE    CAUSE                                               SOLUTION
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Water recreation is both fun and therapeutic. However, it involves inherent risks of injury 
and death. To reduce your risk of injury, read and follow all product, package and package 
insert warnings and instructions. Remember, however, that product warnings, instructions 
and safety guidelines cover some common risks of water recreation, but do not cover all 
risks and or dangers.

For additional safeguards, also familiarize yourself with the following general guidelines 
as well as guidelines provided by nationally recognized Safety Organizations:
• Demand constant supervision. A competent adult should be appointed as a “lifeguard” or water 
 watcher, especially when children are in and around the pool.
• Learn to swim.
• Take the time to learn CPR and first aid.
• Instruct anyone who is supervising pool users about potential pool hazards and about the use 
 of protective devices such as locked doors, barriers, etc.
• Instruct all pool users, including children what to do in case of an emergency.
• Always use common sense and good judgement when enjoying any water activity.
• Supervise, supervise, supervise.

COMMON POOL PROBLEMS

   PROBLEM            DESCRIPTION                      CAUSE                               SOLUTION

ALGAE

COLORED 
WATER

FLOATING
MATTER IN 
WATER

CHRONIC LOW 
WATER LEVEL

SEDIMENT ON 
POOL BOTTOM

SURFACE 
DEBRIS

• Chlorine and pH levels 
 need adjustment.

• Copper, iron or maganese 
 in water being oxidized by 
 the added chlorine. 

• "Hard water" caused by a 
 too high pH level.
• Chlorine content is low.
• Foreign matter in water.

• Rip or hole in pool liner or 
 hoses. 
• The drain valves are loose.

• Heavy use, getting in and 
 out of pool.

• Pool too close to trees.

• Super chlorinate with shock 
 treatment. Correct pH to your pool 
 store's recommended level.
• Vacuum pool bottom.
• Maintain proper chlorine level.

• Adjust pH level to the 
 recommended level.
• Run filter until water is clear. 

• Correct the pH level. Check with 
 your pool dealer for advice.
• Adjust the chlorine level.

• Repair with a patch kit.
• Finger tighten all caps.

• Use Intex pool vacuum to clean 
 of pool.

• Use Intex pool skimmer.

• Greenish water.
• Green or black spots 
 on pool liner.
• Pool liner is slippery 
 and/or has a bad odor.

• Water turns blue, 
 brown, or black when 
 first treated with 
 chlorine.

• Water is cloudy or 
 milky. 

• Level is lower than on 
 previous day.

• Dirt or sand on pool 
 floor.

• Leaves, insects etc.

GENERAL AQUATIC SAFETY
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LIMITED WARRANTY
Your Sand Filter Pump has been manufactured using the highest quality materials and 
workmanship. All Intex products have been inspected and found free of defects prior to 
leaving the factory. This limited warranty applies only to the Sand Filter Pump and 
accessories listed below.

This limited warranty is in addition to, and not a substitute for, your legal rights and remedies. 
To the extent that this warranty is inconsistent with any of your legal rights, they take priority. 
For example, consumer laws across the European Union provide statutory warranty rights in 
addition to the coverage you receive from this limited warranty: for information on EU-wide 
consumer laws, please visit the European Consumer Center website at http://ec.europa.eu/
consumers/ecc/contact_en/htm.

The provisions of this limited warranty apply only to the original purchaser and are not 
transferable. This limited warranty is valid for the period noted below from the date of the 
initial retail purchase. Keep your original sales receipt with this document, as proof of 
purchase will be required and must accompany warranty claims or the limited warranty will 
be invalid.
       Sand Filter Pump Warranty – 2 Years 
       Hoses & Fittings Warranty – 180 days 

If you find a manufacturing defect in the Sand Filter Pump during the warranty periods noted 
above, please contact the appropriate Intex Service Center listed in the separate “Authorized 
Service Centers” sheet. If the item is returned as directed by the Intex Service Center, the 
Service Center will inspect the item and determine the validity of the claim. If the item is 
covered by the provisions of the warranty, the item will be repaired or replaced, with the 
same or comparable item (at Intex’s choice) at no charge to you.

Other than this warranty, and other legal rights in your country, no further warranties are 
implied. To the extent possibly in your country, in no event shall Intex be liable to you or 
any third party for direct or consequential damages arising out of the use of your Sand Filter 
Pump, or Intex or its agents’ and employees’ actions (including the manufacture of the 
product). If your country does not allow the exclusion or limitation of incidental or 
consequential damages, this limitation or exclusion does not apply to you.

You should note that this limited warranty does not apply in the following circumstances:
• If the Sand Filter Pump is subject to negligence, abnormal use or application, accident, 

improper operation, improper voltage or current contrary to operating instructions, improper 
maintenance or storage;

• If the Sand Filter Pump is subject to damage by circumstances beyond Intex’s control, 
including but not limited to, ordinary wear and tear and damage caused by exposure to 
fire, flood, freezing, rain, or other external environmental forces;

• To parts and components not sold by Intex; and/or
• To unauthorized alterations, repairs or disassembly to the Sand Filter Pump by anyone 

other than Intex Service Center personnel.

The costs associated with the loss of pool water, chemicals or water damage are not covered 
by this warranty. Injury or damage to any property or person is not covered by this warranty.

Read the owner’s manual carefully and follow all instructions regarding proper operation and 
maintenance of your Sand Filter Pump. Always inspect your product prior to use. This limited 
warranty will be void if use instructions are not followed.
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Intex Hydro Aeration Technology™ inlet fitting installation on Bestway® Pool / 

Installation de la buse de refoulement avec oxygénation INTEX sur les piscines Bestway® / 
Accesorio de conexión a piscinas Bestway® del Sistema Intex Hydro Technology™ de aireación / 

Montage des “Intex Hydro Aeration Technologie” - Einlass-Anschlussstücks an den Bestway®-Pool / 
Installazione della bocchetta in entrata con Tecnologia di aerazione Hydro Intex su piscine Bestway® / 

Hydro Beluchtingstechnologie™ inlaat aansluitbaar op een Bestway® zwembad
For 38 mm (1.5 in) fitting / Pour les connexions diamètre 38 mm / Ajuste para medida de 38 mm (1,5 pulgadas) / 
Für 38 mm - Anschlussstück / Per bocchetta da 38mm / Geschikt voor een 38mm (1.5 in) aansluiting :

For 32 mm (1.25 in) fitting / Pour les connexions diamètre 32 mm / Ajuste para medida de 32 mm (1,25 pulgadas) / 
Für 32mm - Anschlussstück / Per bocchetta da 32mm / Geschikt voor een 32mm (1.25 in) aansluiting :

  
 
 

 

 
   

 

                                    
                     

 

 

 

Pool wall and fitting

pool and fitting

Pool wall and fitting

pool wall

Intex Hydro Aeration inlet fitting 

Intex Hydro Aeration inlet fitting 

1702-***-R0-2106

(1702) AerAtIon InstAllAtIon 4.875” X 7.25”  en, Fr, sP, Ge, It, DU  PAntone 295U  06/16/2020

Bestway® is the registered trademark of Bestway Inflatables & Material Corp. Intex is not associated with or sponsored by Bestway. / 
Bestway® est la marque déposée de Bestway Inflatables & Material Corp. Intex n’est pas associé à, ni parrainé par Bestway. / 
Bestway® es la marca comercial registrada de Bestway Inflatables & Material Corp. Intex no está asociada con, ni patrocinada por, Bestway. /
Bestway® ist eine eingetragene Marke der Bestway Inflatables & Material Corp. Intex ist weder mit Bestway verbunden, noch wird Intex von Bestway gesponsert. / 
Bestway® è un marchio registrato di Bestway Inflatables & Material Corp. Intex non è associato o sponsorizzato da by Bestway. / 
Bestway® is het geregistreerd handelsmerk van Bestway Inflatables & Material Corp. Intex is niet gekoppeld aan of wordt niet gesponsord door Bestway. 

#12334
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O encaixa da entrada da tecnologia de Hidro Aeração Intex pode ser utilizado em piscinas da Bestway® / 
Intex Hydro Aeration Technology™ indløbsarmatur til Bestway® Pool / 

Wlot Intex Hydro Aeration Technology™ do instalacji w basenach Bestway® / 
Крепление насадки Hydro Aeration Technology™ от Intex на бассейн Bestway® / 

Intex 文丘里系统用于 Bestway® 泳池的安装说明

Encaixe para 38 milímetros (1,5 in) / Til armatur på 38 mm / Do instalacji 38 mm (1,5 in) / 
Для отверстий 38 мм (1,5 дюйма) / 用于 38 mm (1.5 in) 装置 :

Encaixe para 32 milímetros (1,25 in) / Til armatur på 32 mm / Do instalacji 32 mm (1,25 in) / 
Для отверстий 32 мм (1,25 дюйма) / 用于 32 mm (1.25 in) 装置 :

(1702) AerAtIon InstAllAtIon 4.875” X 7.25”  Pt, DA, Pl, rU, CH  PAntone 295U  06/16/2020

Pool wall and fitting

pool and fitting

Pool wall and fitting

pool wall

Intex Hydro Aeration inlet fitting 

Intex Hydro Aeration inlet fitting 

#12334

Bestway® é uma marca registada da Bestway Inflatables & Material Corp. A Intex não está associada à, nem é patrocinada pela Bestway. / 
Bestway® er et registreret varemærke tilhørende Bestway Inflatables & Material Corp. Intex er ikke forbundet med eller sponsoreret af Bestway. /
Bestway® jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy Bestway Inflatables i Material Corp. Intex nie jest powiązane lub sponsorowane przez Bestway. /
Bestway® является зарегистрированной торговой маркой компании Bestway Inflatables & Material Corp. Компания Intex не связана с компанией Bestway и не спонсируется ей. /
Bestway® 是 Bestway Inflatables & Material Corp 的注册商标。Intex 与 Bestway 没有任何关联或由其赞助。
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(1701)  Aeration adaptor air valve  EN, FR, SP, GE, IT, DU, PT, DA, PL, RU, CH  SIZE: 3.5” X 2.5”  06/02/2021

NOTE: When the pump is off there might be some tear drop water coming out of the air jet valve. This is normal!
NOTE: Lorsque la pompe est arrêtée, des gouttes d’eau peuvent apparaître au niveau de la valve d’entrée d’air. Ceci est normal. 
NOTA: Cuando la bomba esté apagada puede que salga alguna gota de agua por la válvula de salida de aire. Esto es normal. 
HINWEIS: Wenn die Pumpe ausgeschaltet ist, könnten einige kleine Wassertropfen aus dem Luftventil kommen. Das ist normal!
NOTA: Quando la pompa è spenta potrebbe uscire un po' di acqua dalla valvola, è normale!
NB: Wanneer de pomp uitgeschakeld is, kan er een druppel water uit het ventiel komen. Dit is normaal.
NOTE: Quando a bomba estiver desligada, pode haver um pouco de água saindo da válvula de ar. Isto é normal!
BEMÆRK: Når pumpen er slukket kan der komme vanddråber ud af luftventilen. Dette er normalt!
UWAGA: Kiedy pompa jest wyłączona z zaworu może się sączyć woda. To jest normalne.
ПРИМЕЧАНИЕ: В выключенном состоянии возможно появление капель воды в районе воздушного клапана. Это норма!
备注：关闭过滤器后，单向阀可能会有水滴落，属正常现象！
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(1701)  Aeration adaptor air valve  EN, FR, SP, GE, IT, DU, PT, DA, PL, RU, CH  SIZE: 3.5” X 2.5”  06/02/2021

Accessories such Solar Mat, Hydroelectric LED Light and/or Auto Pool Cleaner must be removed from the fi ltration 
system circulation line.  If they are attached, aeration performance will be reduced and some tear drop water will 
come out of the air jet valve. This is normal, place the included air jet valve cap (12373) on top of the air jet valve. / 
Les accessoires, tels que le tapis solaire, le luminaire LED hydroélectrique et/ou le nettoyeur automatique de piscine doivent 
être retirés du circuit du système de filtration. S’ils restent installés, les performances d’aération seront réduites et la vanne à air gouttera. 
C’est normal, placez le bouchon de vanne à air fourni (12373) sur la vanne à air. / Los accesorios tales como la alfombrilla solar, la luz 
LED hidroeléctrica y/o el limpiador automático de la piscina deben retirarse de la línea de circulación del sistema de filtración. Si estuvieran 
conectados, el desempeño de la ventilación disminuirá y saldrán algunas gotas de agua de la válvula del chorro de aire. Esto es normal. 
Coloque el tapón suministrado de la válvula del chorro de aire (12373) en la parte superior de la válvula del chorro de aire. / Zubehör wie 
Solarmatte, hydroelektrische LED-Leuchte und/oder automatischer Poolreiniger müssen aus der Zirkulationsleitung des Filtersystems 
entfernt werden. Wenn diese Elemente befestigt sind, wird die Lüftungsleistung verringert und aus dem Luftdüsenventil wird etwas Wasser 
tropfen. Dies ist normal. Setzen Sie den mitgelieferten Luftdüsenventilverschluss (12373) auf das Luftdüsenventil. / Gli accessori come il 
Tappetino solare, la Luce LED idroelettrica e/o il Pulitore automatico della piscina devono essere rimossi dalla conduttura di circolazione 
del sistema di filtraggio. Nel caso siano inseriti, le prestazioni di aerazione risulterebbero ridotte e la valvola a  getto d’aria emetterebbe 
alcune gocce d’acqua di scarico. Ciò è normale, inserire il cappuccio della valvola a getto d’aria (12373) sulla valvola. / Accessoires, zoals 
een solarmat, hydro-elektrische LED-lamp en/of automatische zwembadreiniger moeten van de circulatieleiding van het fi ltratiesysteem 
verwijderd worden. Als deze aan de leiding bevestigd blijven, zullen de beluchtingsprestaties lager zijn en zullen er waterdruppels uit 
het luchtstroomventiel stromen. Dit is normaal, breng de meegeleverde luchtstroomventieldop (12373) op het luchtstroomventiel aan. / 
Acessórios como o Tapete Solar, a Luz LED Hidroelétrica e/ou o Dispositivo de Limpeza Automática de Piscina têm de ser retirados da 
linha de circulação do sistema de filtragem. Se estiverem fixados, o desempenho de arejamento diminuirá e alguma água sairá da válvula 
do jato de ar. Isto é normal. Coloque a tampa da válvula do jato de ar incluída (12373) no topo da válvula do jato de ar. / Tilbehør, såsom 
solcellemåtter, hydroelektriske LED-lys og/eller automatiske pool-rensere skal fjernes fra omløbslinjens filtreringssystem. Hvis disse bruges, 
reduceres luftstrømmen og luftdyseventilen kan begynde at dryppe med vand. Dette er normalt. Sæt den medfølgende hætte (12373) 
på luftdyseventilen. / Akcesoria takie jak mata słoneczna, hydroelektryczna lampa LED i/lub automatyczny odkurzacz basenowy muszą 
zostać usunięte z linii cyrkulacji systemu fi ltrowania. Jeśli będą one podłączone, wówczas wydajność napowietrzania zmniejszy się, a z 
zaworu strumienia powietrza będzie się sączyć woda. Jest to normalne, na zawór należy nałożyć załączoną nasadkę na (12373). / Все 
принадлежности, такие как солнечный нагревательный ковер, гидроэлектрическая светодиодная подсветка и (или) автоматический 
очиститель бассейна, должны быть отсоединены от циркуляционной линии системы фильтрации. В противном случае 
эффективность аэрации будет снижена, а из воздушного клапана могут сочиться капли воды. Это нормально, накройте воздушный 
клапан прилагаемым колпачком (12373). / 请不要将加热垫，水力发电 LED 彩灯和清洁小车配套文丘里产品使用，因为文丘里的功能将会
被减弱并且单向阀会滴水。此为正常现象，请盖上文丘里的防漏水盖（配件号码 12373）使用。
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(1901)  setup video QR code instruction  EN FR SP GE IT DU PT DA PL RU JA CH  7.5” X 10.3”  05/30/2018

1901-***-R0-1905

QR Code / Code QR / Código QR / 
QR-Code / Codice QR / QR code / 
Código QR / QR-kode / Kod QR / 
QR-код / QRコード / 二维码

Watch Assembly Video
Visit www.intexdevelopment.com/support/videos

Or scan above QR Code
QR code readers are available from your app store.

A direct QR code link can be found on the pool wall next to the model number printing or on the pump rating label.

Visionnez la vidéo sur l’assemblage.
Consultez : www.intexdevelopment.com/support/videos

Ou scannez le code QR ci-dessus.
Des lecteurs de code QR sont disponibles sur votre marché d’applications.

Un lien de code QR direct est disponible sur la paroi de la piscine à côté du numéro de modèle imprimé ou sur la plaque signalétique de la pompe.

Visualice el vídeo de montaje
Visite www.intexdevelopment.com/support/videos

O escanee el Código QR anterior
Hay lectores de Código QR disponibles en su tienda de aplicaciones.

Puede ver un enlace directo de Código QR en la pared de la piscina junto al número de modelo o en la etiqueta de especificaciones de la bomba.

Sehen Sie sich das Montage-Video an
Besuchen Sie www.intexdevelopment.com/support/videos

Oder scannen Sie den QR-Code
QR-Code-Leser erhalten Sie in Ihrem App-Store.

Einen direkten QR-Code-Link finden Sie auf der Poolwand neben der aufgedruckten Modellnummer oder auf dem Typenschild der Pumpe.

Guarda il video di assemblaggio
Visita www.intexdevelopment.com/support/videos

o scansiona il codice QR qui sopra
I lettori di codici QR sono reperibili nell'app store del proprio smartphone.

Un link diretto al codice QR è riportato sulla parete della piscina di fianco al numero di modello o sulla targa della pompa.

Bekijk het montagevideo
Bezoek www.intexdevelopment.com/support/videos

Of scan de bovenstaande QR code
QR code-lezers zijn verkrijgbaar in uw app-store.

U vindt een directe QR code-link op de wand van het zwembad naast de print van het modelnummer of op het typeplaatje van de pomp.

Veja o vídeo de montagem
Visite www.intexdevelopment.com/support/videos

Ou faça a leitura do código QR
Os leitores de códigos QR estão disponíveis na sua app store.

Pode encontrar um link direto de um código QR na parede da piscina ao lado do número do modelo na placa das especificações da bomba.

Se videoen med samlingsvejledningerne
Gå på www.intexdevelopment.com/support/videos

Eller scan QR-koden ovenfor
QR-kodelæsere kan hentes i din app-store.

Et direkte QR-kodelink kan findes på poolsiden, ved siden af modelnummeret eller på mærkepladen på pumpen.

Obejrzyj film z instrukcją montażu
Wejdź na www.intexdevelopment.com/support/videos

Lub zeskanuj powyższy kod QR
Czytniki kodu QR są dostępne w sklepie z aplikacjami.

Bezpośredni link do kodu QR można znaleźć na ścianie basenu obok nadruku numeru modelu lub na etykiecie znamionowej pompy.

Смотреть видео сборки
Посетите сайт www.intexdevelopment.com/support/videos

Или просканируйте QR-код выше
Сканеры QR-кода доступны в вашем магазине приложений.

Прямую ссылку QR-кода можно найти на стенке бассейна рядом с напечатанным номером модели или на этикетке характеристик насоса.

組み立て方のビデオを見る
www.intexdevelopment.com/support/videosにアクセス

または上のQRコードをスキャン
QRコードリーダーは App ストアで利用可能です。

QRコードへの直接リンクは、モデル番号印字のとなりのプール壁、またはポンプ規格ラベルにあります。

观看组装视频
访问 www.intexdevelopment.com/support/videos

或扫描以上的二维码
手机应用大全可以下载二维码阅读器。

您水池壁外的型号旁边或者过滤器的参数貼签中也印有相同二维码 , 可供您直接扫码观看。
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Κωδικός QR / QR kód / QR kôd / 
QR kods / QR kodas / QR kód / 
Koda QR / Cod QR / QR код / 
Karekod / QR kod / QR kód

Δείτε το βίντεο συναρμολόγησης
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.intexdevelopment.com/support/videos

Ή σαρώστε τον ανωτέρω κωδικό QR
Αναγνώστες κωδικών QR είναι διαθέσιμοι στο app store σας.

Μπορείτε να βρείτε έναν απευθείας κωδικό QR στο τοίχωμα πισίνας δίπλα στον τυπωμένο αριθμό μοντέλου ή στην ετικέτα στοιχείων αντλίας.

Podívejte se na montážní video
Navštivte www.intexdevelopment.com/support/videos

Nebo oskenujte výše uvedený QR kód
Čtečky QR kódů jsou k dispozici v obchodě s aplikacemi.

Přímý odkaz s QR kódem se nachází na stěně bazénu vedle vytištěného čísla modelu nebo na údajovém štítku čerpadla.

Pogledajte video zapis o sastavljanju.
Posjetite www.intexdevelopment.com/support/videos

ili skenirajte gore navedeni QR kôd.
Čitače QR kodova možete nabaviti putem App Store.

Izravnu poveznicu na QR kôd možete pronaći na stjenki bazena pokraj otisnutog broja modela ili na označnoj pločici pumpe.

Noskatieties video, kā salikt ierīci
Apmeklējiet vietni www.intexdevelopment.com/support/videos

Vai arī noskenējiet QR kodu
QR kodu lasītāji pieejami Jūsu lietotņu veikalā.

Tiešo QR koda saiti var atrast uz baseina sienas blakus modeļa numuram vai sūkņa parametru etiķetē.

Žiūrėkite surinkimo vaizdo įrašą
Apsilankykite www.intexdevelopment.com/support/videos

Arba nuskaitykite aukščiau pateikiamą QR kodą
QR kodo skaitytuvą galite atsisiųsti iš savo programėlių parduotuvės.

Tiesioginę QR kodo nuorodą galite rasti ant vonelės sienelės, šalia atspausdinto modelio numerio arba siurblio vardinių charakteristikų lentelėje.

Pozrite si montážne video
Navštívte www.intexdevelopment.com/support/videos

Alebo oskenujte vyššie uvedený QR kód
Čítačky QR kódov sú k dispozícii v obchode s aplikáciami.

Priamy odkaz s QR kódom sa nachádza na stene bazénu vedľa vytlačeného čísla modelu alebo na údajovom štítku čerpadla.

Oglejte si video o sestavljanju
Obiščite www.intexdevelopment.com/support/videos

ali skenirajte zgornjo kodo QR
Čitalnike kod QR lahko dobite v svoji trgovini z aplikacijami.

Kodo QR z neposredno povezavo lahko najdete na steni bazena poleg natisnjene številke modela ali na nazivni ploščici črpalke.

Priviți instrucţiunile video de asamblare
Vizitați www.intexdevelopment.com/support/videos

Sau scanați codul QR de mai sus
Cititoare de coduri QR sunt disponibile pe platforma de aplicații.

Un link direct de code QR se găsește pe peretele piscinei, lângă numărul modelului imprimat sau pe eticheta tehnică a pompei.

Гледайте видео за сглобяването
Посетете www.intexdevelopment.com/support/videos

Или сканирайте QR кода по-горе
Можете да намерите четец за QR кодове във вашия магазин за приложения.

Можете да намерите директна връзка чрез QR код на стената на басейна до номера на модела или на информационния етикет на помпата.

Montaj Videosunu İzleyin
www.intexdevelopment.com/support/videos adresini ziyaret edin

Veya yukarıdaki karekodu taratın
Karekod okuyucular uygulama mağazanızda mevcuttur.

Havuzun duvarında, model numarası baskısının yanında veya pompa derecelendirme etiketinin üzerinde doğrudan karekod bağlantısı bulunabilir.

Pogledajte video o sklapanju
Posetite www.intexdevelopment.com/support/videos

Ili skenirajte QR kod iznad
Čitači QR kodova su dostupni u vašoj prodavnici aplikacija.

Direktna veza QR koda može se naći na zidu bazena pored odštampanog broja modela ili na nalepnici sa specifikacijama pumpe.

Nézzen meg az összeszerelési videót
Látogasson el a www.intexdevelopment.com/support/videos weblapra

vagy szkennelje a fenti QR kódot
A QR kód leolvasók letölthetők az App Store-ból.

Közvetlen QR kód link a medence falán található a modell szám mellett vagy a szivattyú típustábláján.
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AUTHORIZED SERVICE CENTERS / SERVICES CONSOMMATEURS AGREES /
CENTROS DE ATENCIÓN AUTORIZADOS / AUTORISIERTE SERVICE CENTER /
CENTRI ASSISTENZA AUTORIZZATI / SERVICE CENTERS / CENTRO DE
SERVIÇOS AUTORIZADOS / GEAUTORISEERDE SERVICECENTRUMS /
AUTORYZOWANE CENTRA SERWISOWE / ОФИЦИАЛЬНЫЕ СЕРВИСНЫЕ
ЦЕНТРЫ / 委任されたサービスセンター / 官方售后服务中心

For service questions or to order replacement parts, please contact the appropriate office listed below or visit www.intexcorp.com for answers to 
most frequently asked questions.
Pour tout renseignement et commande de pièces détachées, contactez votre revendeur local de la liste ci-dessous ou visitez www.intexcorp.com
pour consulter la liste des questions les plus fréquemment posées.
Para preguntas sobre los servicios o para pedir piezas de repuesto, por favor contacte con la oficina apropiada indicada en la lista abajo indicada
o visite nuestra página web www.intexcorp.com para encontrar las respuestas a las preguntas más frecuentes.
Für Service-Fragen oder um Ersatzteile zu bestellen wenden Sie sich bitte an die entsprechende Vertretung oder besuchen Sie www.intexcorp.
com, dort finden Sie Antworten auf die am häufigsten gestellten Fragen.
Per avere maggiori informazioni riguardo la manutenzione, riparazione, ordinazione delle parti di ricambio contattate uno degli uffici elencati nella
lista sotto o visitate il sito www.intexcorp.com per consultare le risposte alle domande più frequenti.
Dit is de adressenlijst van alle Intex afdelingen. Voor vragen over service of het bestellen van onderdelen, gelieve contact op te nemen met het
adres in uw regiogebied. U kunt ook de website www.intexcorp.com bezoeken.
Para dúvidas ou pedir peças de reposição, por favor contate o escritório apropriado listado abaixo ou visite o site www.intexcorp.com para
resposta de questões comuns.
Hvis der er spørgsmål til produkterne eller man ønsker at bestille reservedele kan man kontakte et af de nedennævnte kontorer, eller besøge
www.intexcorp.com hvor man kan finde svar på hyppigt stillede spørgsmål.
W przypadku pytań lub zamówienia części skontaktuj się z odpowiednim biurem serwisowym z poniższej listy lub wejdź na stronę www.intexcorp.com.
При возникновении каких-либо вопросов по обслуживанию продукции, либо вопросов, связанных с приобретением запасных частей и
комплектующих, пожалуйста, обращайтесь в Сервисные Центры, указанным ниже. Так же Вы можете обратиться на сайт www.intexcorp.
com для получения ответов на часто задаваемые вопросы.
当社の製品をお買い上げいただきありがとうございます。製品や部品のお問い合わせ、ご質問などは当社のウェブサイトでお調べください。
如有任何问题或要替换零件，请与下面所列出的相应地址联系或到访 www.intexcorp.com 咨询常见的问题。
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•  ALGERIA SARL NEW TOYS IMPORT & EXPORT
  ZEA NO. 15 SETIF, ALGERIA 
   : 00213661141747
   : 00213661523735
    : +213 36 82 0051
   : groupe_beldjarou@yahoo.fr

•  ARGENTINA JARSE INDUSTRIAL Y COMERCIAL S.A.
  MANUEL GARCIA 124 (CP1284)  
  CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS  
  AIRES, ARGENTINA.
   : (5411)4308-2606   
   : info@intexargentina.com.ar 
   : postventa@intexargentina.com.ar 
   : www.intexargentina.com.ar 

• AUSTRALIA  IDEAL SOURCES PTY LTD
  UNIT 3, 310 GOVERNOR ROAD,  
  BRAESIDE VICTORIA AUSTRALIA 3195
   : 1800 359 947
    : 03-9587-7766
   : enquiries@idealsources.com.au 
                        : www.idealsources.com.au

•  AUSTRIA STEINBACH INTERNATIONAL GMBH   
  L. STEINBACH PLATZ 1
  4311 SCHWERTBERG
   : helpdesk.steinbach.at

•  BENELUX INTEX TRADING B.V.
 (BELGIUM/ ETTENSEWEG 46, 4706 PB ROOSENDAAL
 NETHERLANDS/ THE NETHERLANDS
 LUXEMBURG)   : 31-(0)165-593939
   (for Dutch/English language only)
   : service@intexcorp.nl
                       : www.intex.eu

• BRASIL KONESUL BRASIL DISTRIBUIDORA LTDA – ME
  RUA AMARANTINA, 167 - BAIRRO
  BETÂNIA - CEP: 30580-280 - BELO
  HORIZONTE - MG 
    : +55 31 3110-8866
    : +55 31 3110-8866
   : suporte@intexbrasil.com
   : www.intexbrasil.com

• CHILE   DOREL JUVENILE
  SAN IGNACIO 901, QUILICURA, SANTIAGO, CHILE
   : 56-2-24971467     
   : 56-9-51790390
   : st@dorel.cl 
   : www.intex-chile.cl 

•  CHINA INTEX INDUSTRIES (XIAMEN) CO., LTD
  858# WENGJIAO ROAD, XINYANG
  INDUSTRIAL ZONE, HAICANG, XIAMEN,
  CHINA 361022 
   : 400-8800655 
    : 0592-6893850
   : xmchinasales@intexcorp.com.cn

•  COLOMBIA CENTURY PRODUCTS, SAS
  CALLE 98 SUR # 48-270 CONJUNTO SAN  
  SEBASTIÁN BODEGA N 20. KM 3 VARIANTE  
  A CALDAS. LA ESTRELLA, ANTIOQUIA.  
  COLOMBIA
   : 18000410200 
    : (054) 268 71 30
   : servicentury@centuryglobal.com.co 
    
•  CYPRUS A.HADJIKYRIACOS SPRORTING CO., LTD.
  4 RIGENIS STR. 8200 YEROSKIPOS,  
  PAPHOS, CYPRUS
   : 00357-26961237 
    : 00357-26961539
   : customercare@bloomcy.com
   : info@bloomcy.com
    : www.bloomcy.com

•  CZECH  INTEX TRADING S.R.O.
 REPUBLIC / BENESOVSKA 23, 101 00 PRAHA 10,
 EASTERN  CZECH REPUBLIC
 EUROPE  : +420-267 313 188
   : +420-267 312 645
   : servis@intexcorp.cz
    : www.intexcorp.cz 

•  DENMARK AMO TOYS
  SLETVEJ 38, 8310 TRANBJERG J, DENMARK

   : 45-50805002 
   : danmark@intexservicenordic.com
   : www.intexservicenordic.com

• ECUADOR / FCD IMPORT AND EXPORT S.A.
  EL SALVADOR / CI CIRCUNVALACION, DOS MARES 
  HONDURAS / VIEW 1 #5C, PANAMA, REP. DE PANAMA
  NICARAGUA /  : 507-390-0973 
  PANAMA /  : aclientes@fcdpanama.com 
 PARAGUAY   : www.intexpanama.com

•  EGYPT M.R. IMPORT & EXPORT
  4 SAUDIE BUILDING, NOZHA STREET,  
  FLOOR 7 APT 3 EGYPT
   : 202-2414-8550/01222303557 
    : 202-2414-8660
   : ramyelhousamy@gmail.com
   : www.intexegypt.com

•  FINLAND AMO OY
  ANSATIE 5, 01740 VANTAA
   : 020-163 0530 
   : kuluttajapalvelu@amo.fi
   : www.intexservicenordic.com

• FRANCE /  UNITEX / INTEX SERVICE FRANCE S.A.S 
 GUDELOUPE / Z.A. DE MILLEURE 
 MARTINIQUE / BOIS DU BAN - N°4
 REUNION / 71480 LE MIROIR
 MAYOLTE ISLAND /  : Conseil avant achat : 0890 71 20 39 (0,25€/min)
 TAHITI /  : Service Après-Vente : 03 85 75 53 98 (coût appel local)
 NEW CALEDONIA  : www.intex.fr
 
• GERMANY STEINBACH INTERNATIONAL GMBH
   : helpdesk.steinbach.at

• GUATEMALA / CENTURY USA, LLC
  VENEZUELA / 7175 LAKE WORTH RD. LAKE WORTH, FL., USA 
  COSTA RICA   : +1 (561) 530-7781
    : +1 (561) 469-9005
   : sales@centuryusa.com

•  HUNGARY BABYCARE LTD/RICKI LTD
  H-2040 BUDAÖRS, BITEP, GYÁR U.2.  
  BANKI DONÁT U.24.410M. HUNGARY
    : +36 30 228 7761
   : info@intexszerviz.hu
   : www.intexcorp.hu

•  ISRAEL ALFIT TOYS LTD
  HAYARDEN 13, YAVNE, 81101, ISRAEL
   : WT-052-4399903
   :  sabinaz@chagim.co.il
   : www.intex.co.il 

•  ITALY UNITEX ITALIA S.R.L. 
  VIA LIGURIA 3 - 24041 BREMBATE (BG),  
  ITALY
   : (+39) 0399396500 
   : servizioclienti@intexcorp.it
   : www.intexitalia.com (general)
   : www.intexgaranzie.it (after sales)
   : www.intexricambi.it (spare parts sales)

•  JAPAN NOZOMI TRADING CO., LTD 
  1-6 HOSHOEN, TAKARAZUKA-SHI, 
  HYOGO-KEN, JAPAN
   : +81-797-72-2561 
    : +81-797-72-2561
   : m.makino@nozomitrading.co.jp
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•  LEBANON TOY MARKET TRADING S.A.L. 
  VERDUN - BEIRUT | UNESCO CENTER 
  KHA TOUN BLDG, 1ST FLOOR
   : + 961 1 799 944  
   : + 961 1 795 127
    : + 961 1 799 944 ext:104
   : info@toymarkettrading.com
   : www.toymarkettrading.com

•  MEXICO KAY INTERNACIONAL, S.A. DE C.V.
  AV. SAN JERONIMO NO. 550, QUINTO PISO,  
  INT. 1, COL. JARDINES DEL PEDREGAL,  
  C.P. 01900 MEXICO D.F. 
   : 55 852 666 24
   : 2222 810395 / 5591 728035
   : garantias@intex.tienda; 
   : soporte@kayinternacional.com 
   : ecom@kayinternacional.com
   : www.intex.tienda

•  NEW ZEALAND  HAKA NEW ZEALAND LIMITED
  UNIT 4, 11 ORBIT DRIVE, ROSEDALE,
  AUCKLAND 0632, NEW ZEALAND
   : 649-4159213 / 0800 634434
    : 649-4159212
   : johnny@hakanz.co.nz
                       : www.hakanewzealand.com

•  NORWAY AMO TOYS
  PINDSLEVEIEN 1C, 3221 SANDEFJORD
   : 47-33459496 
   : norge@intexservicenordic.com
   : www.intexservicenordic.com

•  PAKISTAN  TOY CENTRE
  1ST FLOOR, MADNI CENTRE, SHAH ALAM  
  MARKET, LAHORE, PAKISTAN
   : +92 42 37656133
   : +92 42 7631933
    : 92 42 37376004
   : toycentreht@hotmail.com

•  PERU CONSORCIO MEGAFOX SAC
  AV. CANADÁ 209, SANTA CATALINA - LA  
  VICTORIA LIMA, PERÚ
   : 51-9-46460345
   : 51-9-77465067 
   : enriquevf19@gmail.com

• PHILIPPINES BAN KEE TRADING, INC. / FUNTIME 
  SEVICE CENTER
  UNIT 1C-1D GROUND FLOOR, EDIFICIO ENRIQUETA 
  BLDG., 422 N.S AMORANTO ST. COR. D. TUAZON ST. 
  STA.MESA HGTS., QUEZON CITY, METRO MANILA 
  PHILIPPINES 1114. 
   : 632-7403432
    : 632-3719979
   : adonis.rentoria@bankee.com.ph

• POLAND KATHAY HASTER
  UL. LUTYCKA 3, 60-415 POZNAN
   : +48 61 8498 334
    : +48 61 8474 487
   : serwis@kathay.com.pl
   : www.intexdevelopment.pl
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SAVE THESE INSTRUCTIONS / CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS / GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES /
HEBEN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF / CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI /

BEWAAR DEZE HANDLEIDING / GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES / GEM DENNE VEJLEDNING /
ZACHOWAJ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ / СОХРАНЯЙТЕ ДАННУЮ ИНСТРУКЦИЮ /

説明書をいつでも見られるところに保管してください / 保存此说明书

• PUERTO RICO ATN LLC
  URB FUENTEBELLA 1545 CALLE  
  PORTOFINO TOA ALTA PUERTO RICO
   : 1 (787)599-6858
    : 1 (787)599-6858
   : Serviciointexpr@gmail.com
   : serviciointexpr.com 
   : intexserviciopr.com 

• REPUBLICA DISTRIBUIDORA PATRIA
  DOMINICANA  CALLE 5 #4 LOS PRADOS SANTO 
  (DOMINICAN  DOMINGO, REPUBLICA DOMINICANA
 REPUBLIC)  : 1 809 3630470
    : 1 809 3630349
   : serviciointexdr@gmail.com
    : serviciointexdr.com
   : intexserviciodr.com

•  RUSSIA LLC INTEXSERVICERUS
  NASTAVNICHESKYI PER., 17, BUILDING 1,
  MOSCOW, RUSSIA
   : +7 495 0233955
    : +7 495 0233955
   : service@intex.ru
   : www.intex.ru

• SAUDI ARABIA SAUDI ARABIAN MARKETING & AGENCIES &
  CONTRACTING COMPANY LTD-(SAMACO TOY)
  PRINCE MAJED STREET, AL-SAFA 
  DISTRICT. JEDDAH, KINGDOM OF 
  SAUDI ARABIA
   : 966-2-693 8496 - Toll Free 800-7575-750
    : 966-2-271 4084 
   : Intex@samaco.com.sa
   : www.samacotoys.com.sa

•  SOUTH AFRICA  PRIMA TOY AND LEISURE
  30 GUNNERS CIRCLE, EPPING INDUSTRIAL,  
  CAPE TOWN, SOUTH AFRICA, 7460
    : 0861555224
    : info@intexsa.co.za
    : www.intexsa.co.za

•  SOUTH KOREA HIGHEL INC.
  2F, 69 SEONGHYEON-RO 431 BEON-GIL,
  ILSANDONG-GU, GOYANG-SI,   
  GYEONGGI-DO, SOUTH KOREA 10258
   : 82-31-977-1029
    : 82-31-975-1028
   : dave.kim@highel.co.kr

• SPAIN /  MEDIA CELL SOLUTIONS S.L. (MCS)
 PORTUGAL / CALLE CORDOBA 20
 CANARY  03440 IBI, ALICANTE, SPAIN
 ISLAND  Spain: 900 716 009
   Portugal: 800 834 021
   Spain: sac@intexcorp.es
   Portugal: sacpt@intexcorp.es
   : www.intexserviceiberia.com

•  SWEDEN AMO TOYS
  GARNISONSGATAN 10, 254 66 HELSINGBORG
   : 46-701474772 
   : sverige@intexservicenordic.com
   : www.intexservicenordic.com

• SWITZERLAND GWM AGENCY AG 
  GARTEN-U. WOHNMÖBEL, 
  RÄFFELSTRASSE 25,           
  CH-8045 ZURICH/SWITZERLAND
   : 0900 455 456 
   : gwm@gwm.ch
                      : Service- + Ersatzteil-Bestellungen:
   : www.intexfaq.ch
   : www.intex-schweiz.ch

• THAILAND LUCKY WAY CO., LTD
  6 SOI THAKHAM 5, SAMAEDAM,
  BANGKHUNTHIAN, BANGKOK 10150, THAILAND
   : 0066-2-8481166
    : 0066-2-8961496
   : LUCKYWAYTH@GMAIL.COM

• U.A.E. / FIRST GROUP INTERNATIONAL
 BAHRAIN / 33RD FLOOR IRISE TOWER, BARSHA HEIGHTS,  
 KUWAIT / DUBAI, UNITED ARAB EMIRATES           
 OMAN /  : 00971-4-800INTEX(46839)
 QATAR  : +971-4-4421888 
    : 00971-4-4421999
   : joseph@firstgroupintl.com
   : anne@firstgroupintl.com
                      : www.firstgroupintl.com

• UK JOHN ADAMS LEISURE LTD 
  HERCULES HOUSE, PIERSON ROAD,
  ENTERPRISE CAMPUS, ALCONBURY
  WEALD, HUNTINGDON, PE28 4YA
   : 0333 400 4548
   : intex@johnadams.co.uk
   : www.intexwetset.co.uk

• UNITED  INTEX RECREATION CORP.
 STATES / 1665 HUGHES WAY,
 CANADA  LONG BEACH, CA 90810
   : 1-310-549-8235
    : (310) 549-2900
   : www.intexcorp.com 

• URUGUAY  NEDACORP S.A.
  JUAN JOSÉ DE AMÉZAGA1427, 
  MONTEVIDEO, URUGUAY
   : 598-22010448
   : 598-98224590
   : postventa@intex.uy
   : www.intex.com.uy

Дата изготовления: дата указана на изделии или упаковке.
Срок службы: Производителем не определен. Сделано в Китае.


